



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 16/2022 RIFB DE 25 DE OUTUBRO DE 2022

SELEÇÃO 2022/2

Processo Seletivo Processo Seletivo Simplificado de seleção de profissionais de nível superior interessados em desempenhar, na condição de bolsista, o cargo de Coordenador de Polo para no Programa Universidade Aberta do Brasil – UAB.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA (IFB), nomeado pela Portaria nº 567, de 19 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a **Primeira Retificação do Processo de Seleção Simplificado para bolsistas no cargo de Coordenador de Polo para atuar no Programa Universidade Aberta do Brasil – UAB, no âmbito do Instituto Federal de Brasília – IFB**. O processo seletivo será regido pelas disposições contidas nesta seleção, assim como pelas normas estabelecidas na Lei nº 11.273/2006, Portaria Capes nº 183/2016, Portaria Capes nº 15/2017, Instrução Normativa nº 2/2017, Portaria Capes nº 139/2017, Portaria Capes nº 102/2019, Portaria Capes nº 232/2019 e Resolução nº 4/2022 - CS/RIFB/IFBRASILIA, conforme segue:

I. ONDE SE LÊ:

4.4 O candidato deverá preencher eletronicamente todos os campos do formulário com os dados solicitados. A documentação comprobatória relacionada abaixo (cópia simples/frente e verso) deverá ser anexada no formato PDF no momento da inscrição utilizando-se a opção upload de arquivo:

- a. RG e Cadastro de Pessoa Física (CPF);
- b. Comprovante de residência ou declaração de residência assinada pelo candidato;
- c. Diploma de curso de graduação em qualquer área;
- d. Comprovante de experiência mínima de 01 (um) anos no Magistério Superior, de caráter eliminatório;
- e. Comprovante do vínculo como servidor público federal com o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília – IFB, emitida pelo Portal SIGEPE, de caráter eliminatório;
- f. Comprovações dos documentos que constam no Quadro de Pontuação de Currículo - Anexo I;
- g. Declaração de disponibilidade para atuação no sistema UAB no IFB - Anexo II;
- h. Declaração da chefia imediata para servidores efetivos - Anexo IV.

II. LEIA-SE:

4.4 O candidato deverá preencher eletronicamente todos os campos do formulário com os dados solicitados. A documentação comprobatória relacionada abaixo (cópia simples/frente e verso) deverá ser anexada no formato PDF no momento da inscrição utilizando-se a opção upload de arquivo:

- a. RG e Cadastro de Pessoa Física (CPF);
- b. Comprovante de residência ou declaração de residência assinada pelo candidato;
- c. Diploma de curso de graduação em qualquer área;
- d. **Comprovante de experiência mínima de 01 (um) anos no Magistério da Educação Básica, de caráter eliminatório;**
- e. Comprovante do vínculo como servidor público federal com o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília – IFB, emitida pelo Portal SIGEPE, de caráter eliminatório;
- f. Comprovações dos documentos que constam no Quadro de Pontuação de Currículo - Anexo I;
- g. Declaração de disponibilidade para atuação no sistema UAB no IFB - Anexo II;
- h. Declaração da chefia imediata para servidores efetivos - Anexo IV.

III. Os demais itens deste edital permanecem inalterados.

(documento assinado eletronicamente)

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSA, em 21/11/2022 11:01:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 423158

Código de Autenticação: 0990738179



Campus Samambaia
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste,
Complexo Boca da Mata, Lote 01, None,
None, SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300